

Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» Краматорської міської ради

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» Краматорської міської ради.

Місцезнаходження: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Героїв України, 17

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: 01990810

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Поточний ремонт вікон (облаштування відкосів) будівель: жіноча консультація, денний стаціонар №1, денний стаціонар №2 (бухгалтерія, отоларингологічне відділення), опікове відділення, терапевтичний корпус та перехід між денним стаціонаром №1 і денним стаціонаром №2 у КНП "Міська лікарня № 3" Краматорської міської ради, розташованої за адресою: вул. Героїв України, 17», код ДК 021:2015: 45400000-1 Завершальні будівельні роботи»

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями

UA-2023-08-17-009267-a

Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість предмета закупівлі: 2 983 279 грн.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення/очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість - розрахункова вартість предмета закупівлі на конкретних умовах поставки із зазначенням інформації про включення до очікуваної вартості податку на додадану вартість (ПДВ) та інших податків і зборів. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі кошторисної документації, визначеної з урахуванням Правил визначення вартості будівництва ДСТУ Б Д.1.1-1:2013, згідно з наказом Мінрегіону від 25.06.2021 №162 «Деякі питання ціноутворення у будівництві», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.09.2021 за № 1225/36847, та Кошторисними нормами України «Настанова з визначення вартості будівництва», затвердженими наказом Мінрегіону від 01.11.2021 №281 та Експертної оцінки, щодо розгляду кошторисної частини проектної документації за робочим проектом «Поточний ремонт вікон (облаштування відкосів) будівель: жіноча консультація, денний стаціонар №1, денний стаціонар №2 (бухгалтерія, отоларингологічне відділення), опікове відділення, терапевтичний корпус та перехід між денним стаціонаром №1 і денним стаціонаром №2 у КНП "Міська лікарня № 3" Краматорської міської ради, розташованої за адресою: вул. Героїв України, 17».

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб КНП «МЛ № 3» Краматорської міської ради та норм чинного законодавства і зазначені в

тендерній документації. Робочий проект на поточний ремонт вікон (облаштування відкосів) будівель: жіноча консультація, денний стаціонар №1, денний стаціонар №2 (бухгалтерія, отоларингологічне відділення), опікове відділення, терапевтичний корпус та перехід між денним стаціонаром №1 і денним стаціонаром №2 у КНП "Міська лікарня № 3" Краматорської міської ради, розташованої за адресою: вул. Героїв України, 17, розроблений на підставі: завдання замовника на проектування та технічного обстеження будівельних конструкцій. Передбачено виконання робіт з поточного ремонту, а саме: облаштування внутрішніх та зовнішніх укосів.